



DAV Sektion Garching • Postfach 1117 • D-85739 Garching

3. Vorstandssitzung am 17.06.2019, 19:00-21:00 Uhr

Teilnehmer

Claus Frommel, Fabian Hofstätter, Thomas Hülsmann, Regina Jourdan

Tagesordnung

- Top 1 Bürgerwoche 2019
- Top 2 Sommerfest
- Top 3 Ausleihe und Kletterhalle
- Top 4 Organisatorisches

Ergebnisse

Top 1 Bürgerwoche 2019

Daniela hat am 17.06. eine Doodle-Liste für die Standbetreuung am Straßenfest auf der Sektionwebseite veröffentlicht; Christine Ihler wird einen entsprechenden Rundbrief verfassen. Thomas Hülsmann hat am 16.06. an der Vorbesprechung mit dem Bund Naturschutz teilgenommen; der Infostand wird wieder gemeinsam betrieben. Dieses Jahr wird aus Platz- und Witterungsgründen auf die Stellwände mit den Infoplakaten verzichtet. Getränke beziehen wir wie immer vom Altinger. Boulderwand und Gerüst werden von Thomas Hülsmann und Jürgen Günthner am Freitag, 12. Juni, abgeholt und aufgebaut. Das Gerüst stellt die Firma Layher bereits zum dritten Mal unentgeltlich zur Verfügung, hat aber angefragt, ob die Sektion die benötigten Komponenten nicht lieber kaufen möchte, wenn sie einen guten Preis machen. Kassenwart Thomas Hülsmann hat die Nummern und Mengen aller benötigten Gerüstteile, die voraussichtlich auch preiswert über ebay beschafft werden können. Lagermöglichkeiten bestehen evtl. bei ihm in der Garage oder im Speicher über der NBH im Römerhof.

Top 2 Sommerfest

Am Freitag, 19. Juli, findet das Sommerfest im Obstgarten statt. Claus Frommel fragt bei Christine Ihler von der Familiengruppe nach, ob sie die Veranstaltung bereits bei der Stadt Garching angemeldet hat oder weiß, wer sie dieses Mal organisiert, da das Fest im aktuellen Sommerprogramm angekündigt ist.

Top 3 Ausleihe und Kletterhalle

Angeregt wurde, dass in der Sektiosausleihe u.a. aus Gründen der Haftung ein Prüfbuch, z.B. in Form einer Excel-Tabelle, für sicherheitsrelevantes Material geführt wird. Thomas Hülsmann spricht darüber mit den Ausleihwarten.

Fabian Hofstätter stellt fest, dass die Bodenmatte in der Kletterhalle Falten wirft, eine Stolperfalle, unhygienisch und kaum zu reinigen ist, und daher dringend eine andere Lösung gefunden werden muss.

Top 4 Organisatorisches

Die geänderte Satzung und die Niederschrift der Vorstandswahlen liegen bereits beim Registergericht.

Die „Arbeitsgruppe Tourenbewertung“, bestehend aus Marcel Flesch, Anderl Cierpka, Henning Verbeek und Guido Laschet (Sommer- und Wintertourenwart) wird das Ergebnis ihrer Überlegungen demnächst vorstellen. Die Überprüfung der bestehenden Bewertungskriterien und Ideensuche ist bei diesem Personenkreis in besten Händen.

Zugriffsrechte bzw. Rechtevergabe für die Sektionshomepage sollen regelmäßig angepasst werden. Es muss festgestellt und dokumentiert werden, welcher Personenkreis aktuell über welche Zugriffsrechte verfügt.

Aufgrund von Diskussionen über die bestehende Hüttenpatenschaft wird bei der Sektion Bodenschneid angefragt, ob es für diese einen Unterschied machen würde, wenn eine Patensektion oder der Hauptverein die Hüttenumlagen fürs Bodenschneid-Haus bezahlt.

Die Jubiläums-Hauptversammlung anlässlich 150 Jahre DAV findet vom 24.-26. Oktober 2019 in der Kleinen Olympiahalle in München statt. Die Einladung und ausführliches Info-Material zum Rahmenprogramm wurde an Claus Frommel geschickt.

Die nächste Vorstandssitzung findet voraussichtlich Mitte Oktober 2019 statt; der genaue Termin wird noch festgelegt.

Garching, 17.06.2019

Regina Jourdan (Schriftführerin)